
Felhívás jelentkezésre és védésre a  
Kari (Eseti) MŰSZAKI DIPLOMA BIZOTTSÁG előtt 

 
 
A Kari Tanácson korábban elhangzottaknak megfelelően, a kari vezetői döntés 

értelmében ebben a félévben ismét megszervezésre kerül az osztatlan képzésben 

egy tanszékközi műszaki diplomavédési alkalom és ehhez tartozó bizottság. 

 

A védés pontos időpontja a jelentkezők számától függően később kerül 

meghirdetésre. 

 

Erre a védési alkalomra a hallgatók önkéntes jelentkezés alapján kerülhetnek be 

a tervezési vagy bármelyik szakági konzulensük támogatásával, javaslatára. 

 

A hallgatók száma ezen a védési alkalmon legfeljebb nyolc fő lehet, amelyre a 

Szilárdságtani és Tartószerkezeti, az Épületszerkezettani, az Épületgépészeti és az 

Építéskivitelezési és Szervezési (új neve Építéstechnológia és 

Építésmenedzsment) Tanszékek ajánlhatnak hallgatót. 

Azon hallgatók számára ajánlható a jelentkezés, akik valamely vagy akár több 

szakági munkarészt az átlagosnál részletesebben dolgozatok fel, vagy olyan 

innovatív megoldásokat, speciális eljárásokat alkalmaztak, amelyek túlmutatnak 

a diplomatervek szokásos tartalmán. 

 

A védés speciális szabályai: 

A bizottság munkája, a védés menete és az értékelés NEM különbözik a többi 

bizottságban megszokottól, KIVÉVE abban, hogy a hallgató számára plusz 

időkeretet kell biztosítani (max. 10 perc a szokásos időkimérethez képest), hogy 

a tervének saját maga által kiemelkedőnek tartott vagy az átlagosnál 

részletesebben kidolgozott műszaki részeit bemutathassa. 

 

A tanszéki előzetes értékelés, a tervezési tanszékek jelenléte, az érdemjegyek 

számítása és dokumentálása az egyébként megszokott módokon történik. 

 

A hallgató jelentkezése a Neptun rendszerben történik, 2017. június 6. 24:00 

óráig. 

 

A hallgatónak lehetősége van megnevezni azt a szakágat, amelynek ismertetésére 

a plusz időkeretet igénybe kívánja venni. 

Túljelentkezés esetén a megjelölt szakági tanszék javaslata dönt a védés 

lehetőségéről. 

 

Budapest, 2017. május 10. 
 
BME Építészmérnöki Kar Dékáni Hivatal 


